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SOYUT MATEMATIK II ARA SINAV SORULARI

. YyneN, vm € N* igin n € n + m oldugunu gosteriniz. (20p)
2. a,b,c € Zigin
a<bh e a+c<b+c

oldugunu gosteriniz. (20p)
3. )Vn€Z igin 2.53"*2 4 721+l gayisinin 19 ile béliimiinden kalani bulunuz. (10p)

ii) Zo4 tin sifir bolenlerini, asal kalan siniflarini ve tersi olan elemanlart bulunuz. (10p)
4. a,b,c € Z,c > 0 olmak lizere

a<b = a<b+c

olur mu? Gosteriniz. (20p)

5. i)a,b,c € Z igin
alc, b|c ve (a,b) =d = ab|cd
olur mu? Gosteriniz. (10p)

iiya,b € Zigin (a,b) =1 = (a? b) = 1 olur mu? Gosteriniz. (10p)

BASARILAR

NOT: Sinav siireniz 120 dakikadir.
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